4 พฤศจิกายน 2567
รถทันตกรรมเคลื่อนที่สำหรับตรวจสุขภาพช่องปากและฟัน
ภายใต้แนวคิด “TOYOTA GIVING ขับเคลื่อนไทยให้ยั่งยืน”
มูลนิธิโตโยต้าประเทศไทย ร่วมกับ คลินิกทันตกรรมบางกอกสไมล์ และเทศบาลพระนครศรีอยุธยา ให้บริการรถทันตกรรมเคลื่อนที่ ตรวจสุขภาพช่องปากและฟันฟรีแก่เยาวชนและผู้สูงอายุ เพื่อพัฒนาคุณภาพชีวิตที่ดี ภายใต้แนวคิด “TOYOTA GIVING ขับเคลื่อนไทยให้ยั่งยืน” ณ สวนสาธารณะวังหน้า โตโยต้า เมืองสีเขียว อยุธยา เมื่อวันที่ 1 พฤศจิกายน 2567 ที่ผ่านมา
มูลนิธิโตโยต้าประเทศไทย มุ่งสร้างโอกาสในการเข้าถึงบริการทางสาธารณสุขขั้นพื้นฐาน ผ่านโครงการรถทันตกรรมเคลื่อนที่ ให้บริการตรวจสุขภาพฟันและรักษาฟันเชิงรุก ทั้งบริการขูดหินปูน เคลือบฟลูออไรด์    อุดฟัน ถอนฟัน โดยทันตแพทย์ผู้เชี่ยวชาญ แก่เยาวชนและผู้สูงอายุกว่า 250 คน  พร้อมทั้งแจกชุดอุปกรณ์แปรงสีฟันยาสีฟัน ควบคู่ไปกับการให้ความรู้ในการดูแลสุขภาพฟันและช่องปากอย่างถูกวิธี เพื่อส่งเสริมสุขอนามัยที่ดีให้แก่ชุมชน
โครงการดังกล่าวนี้ ดำเนินการภายใต้แนวคิด “TOYOTA GIVING ขับเคลื่อนไทยให้ยั่งยืน” ซึ่งถือเป็นหนึ่งในพันธกิจสำคัญของโตโยต้า ในการขับเคลื่อนชุมชนให้มีคุณภาพชีวิตที่ดีอย่างยั่งยืน ผ่านการให้ใน ทุกมิติ ได้แก่
ให้…สุขภาพที่ยั่งยืน
ให้…ความเป็นอยู่ที่ยั่งยืน
ให้…ภูมิปัญญาที่ยั่งยืน
ให้…การศึกษาที่ยั่งยืน
โตโยต้า ยังคงมุ่งมั่นสานต่อเจตนารมณ์ในการพัฒนาและยกระดับคุณภาพชีวิตของสังคมไทย        ให้เติบโตไปด้วยกันอย่างยั่งยืน
