ที่ ปชส.072/2567 		   	       			       ฝ่ายบริหารการตลาดและประชาสัมพันธ์

1 ตุลาคม 2567
โตโยต้า เปิดลงทะเบียนจองสิทธิ์ซีดานหรู ALL-NEW CAMRY 
ตั้งแต่วันนี้ ถึง 9 ต.ค. พร้อมรับสิทธิพิเศษ 
Exclusive Bundle Set มูลค่า 7,500 บาท 
 
บริษัท โตโยต้า มอเตอร์ ประเทศไทย จำกัด เปิดรับลงทะเบียนจองสิทธิ์ก่อนการเปิดตัวอย่างเป็นทางการ สำหรับผู้ที่สนใจเป็นเจ้าของซีดานขนาดกลางระดับหรู รุ่นใหม่ล่าสุดจากโตโยต้า กับกิจกรรม ALL-NEW CAMRY Exclusive Pre-register โดยสามารถลงทะเบียนผ่านช่องทางออนไลน์ที่ www.toyota.co.th/exclusivepreregister/camry  หรือติดต่อโชว์รูมผู้แทนจำหน่ายโตโยต้า ตั้งแต่วันที่ 1 - 9 ตุลาคม พ.ศ. 2567 สำหรับผู้ที่ทำการจองรถภายในวันที่ 31 ตุลาคม และรับรถภายใน 31 ธันวาคม พ.ศ. 2567 ยังจะได้รับ Exclusive Bundle Set มูลค่า 7,500 บาท ได้แก่ ฟรี เช็กระยะ 1 ปี หรือ 20,000 กม.* และของสมนาคุณพิเศษ** สิทธิพิเศษสุด Exclusive เฉพาะสำหรับลูกค้าโตโยต้า ALL-NEW CAMRY เท่านั้น   
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รายละเอียดกิจกรรม ALL-NEW CAMRY Exclusive Pre-register
· ช่องทางในการลงทะเบียนจองสิทธิ์
[bookmark: _GoBack]ผู้ที่สนใจสามารถลงทะเบียนเพื่อรับสิทธิ์การจอง ALL-NEW CAMRY  ได้ที่  www.toyota.co.th/exclusivepreregister/camry
หรือติดต่อศูนย์บริการผู้แทนจำหน่ายโตโยต้าทั่วประเทศ 
· ระยะเวลาการเปิดรับจองสิทธิ์ ตั้งแต่วันที่ 1 ต.ค. 2567 – 9 ต.ค. 2567
· สิทธิพิเศษเฉพาะลูกค้าที่จองสิทธิ์ ALL-NEW CAMRY ก่อนการเปิดตัวอย่างเป็นทางการ
รับฟรี Exclusive Bundle Set มูลค่า 7,500 บาท 
1) ฟรี เช็กระยะ 1 ปี หรือ 20,000 กม.* 
2) ฟรี ของสมนาคุณพิเศษ**

*ฟรี เช็กระยะ 1 ปี หรือ 20,000 กม. มูลค่า 5,300 บาท
เงื่อนไขการเข้ารับบริการ
· แพ็กเกจพิเศษจะได้รับอัตโนมัติ ภายใน 45 วัน หลังจากวันที่รับรถ
· ครอบคลุมค่าอะไหล่ และเคมีภัณฑ์งานเช็กระยะ (งานเช็กระยะ ที่ระยะ 10,000 กม. หรือ 6 เดือน และ                 20,000 กม. หรือ 12 เดือน) ตามรายการมาตรฐานที่ระบุในคู่มือการใช้รถ (Owner’s Manual) โดยสามารถเข้ารับบริการได้ที่ศูนย์บริการมาตรฐานโตโยต้าทั่วประเทศ
· รถยนต์ที่ขอใช้สิทธิ์ จะต้องเป็นรถยนต์ที่มีหมายเลขตัวถังเดียวกับที่ได้รับสิทธิ์ ตามเงื่อนไขทาง บริษัท โตโยต้า มอเตอร์ ประเทศไทย จำกัด กำหนด กรณีลูกค้ามีการขายรถยนต์ต่อหรือเปลี่ยนชื่อเจ้าของ สิทธิประโยชน์ดังกล่าวจะถูกติดไปด้วย
· การขอใช้สิทธิ์เฉพาะการเข้ารับบริการที่ศูนย์บริการมาตรฐานโตโยต้าเท่านั้น ไม่สามารถแลกผลิตภัณฑ์              เพื่อนำไปใช้นอกศูนย์บริการได้
· ตรวจสอบเงื่อนไข และรายการอะไหล่ตามระยะทางได้ที่ https://aftersales.toyota.co.th/maintenance

**ฟรี ของสมนาคุณพิเศษ มูลค่า 2,200 บาท
· ของสมนาคุณพิเศษ คือ กระเป๋าเดินทางแบบถือ Exclusive เฉพาะสำหรับลูกค้า ALL-NEW CAMRY
· จัดส่งหลังวันที่ลูกค้ารับรถภายใน 45 วัน ผ่านทางผู้แทนจำหน่ายฯ
· สงวนสิทธิ์ของสมนาคุณพิเศษ 1 ชิ้น ต่อรถยนต์ 1 คัน
· ไม่สามารถเปลี่ยนหรือทอนเป็นเงินสดได้








หมายเหตุ 
· สำหรับลูกค้าที่ลงทะเบียนจองสิทธิ์ตั้งแต่วันที่ 1 ต.ค. 2567 – 9 ต.ค. 2567 มีการจองภายใน 31 ต.ค. 2567 และรับรถภายใน 31 ธ.ค. 2567 
· ชื่อ-นามสกุล เลขบัตรประจำตัวประชาชน ของผู้ลงทะเบียนจองสิทธิ์ ผู้จองรถ และเจ้าของรถ ต้องตรงกันเท่านั้น
· ไม่สามารถเปลี่ยนหรือทอนเป็นเงินสดได้ 
· เงื่อนไขทั้งหมดเป็นไปตามที่บริษัทฯ กำหนด และขอสงวนสิทธิ์ในการยกเลิกหรือเปลี่ยนแปลงโดยไม่ต้องแจ้ง ให้ทราบล่วงหน้า 
· ยกเว้นรถรับจ้าง รถเช่า รถที่ซื้อขายภายใต้เงื่อนไขพิเศษอื่นๆ และรถขาย Fleet
· สอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่โชว์รูมผู้แทนจำหน่ายโตโยต้าใกล้บ้านท่าน หรือศูนย์บริการข้อมูลลูกค้าโตโยต้า 1486 บริการด้วย Voice Bot 24 ชม. ทุกวัน บริการข้อมูลทางอินเทอร์เน็ต www.toyota.co.th หรือ Line ID : @toyotathailand

และเชิญรับชมบรรยากาศการเปิดตัว ALL - NEW CAMRY อย่างเป็นทางการ
วันที่ 10 ต.ค. 2567 เวลา 14.30 น. เป็นต้นไป
ในรูปแบบ Live Streaming ผ่านช่องทาง Facebook และ YouTube : Toyota Motor Thailand 
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